

“电信服务与欺诈客户行为的惩治”理论研讨会29日召开

6月29日下午，华东政法学院司法研究中心、上海市犯罪预防专业委员会联合组织“电信服务与欺诈客户行为的惩治”理论研讨会，来自上海地区的近四十位法学界、司法界、法制新闻界和电信业界的专家、领导出席了会议。会议针对近期社会上出现的个别单位和个人利用消费者对电信宽带业务提供分级、分类优惠服务的需求和信赖，从事非法牟利活动的现象进行了专题研究，提出了及时予以司法规制和防范的对策。

研讨会由华东政法学院司法研究中心主任研究员、上海市犯罪预防专业委员会理事长游伟主持，华东政法学院副院长顾功耘教授出席会议并致辞。

来源：华东司法研究网
阅读：310 次
日期：2005-6-29

【双击滚屏】 【推荐朋友】 【评论】 【收藏】 【打印】 【关闭】 【字体：大 中 小】

上一篇：安徽疫苗事件谨防遽下结论（杨耕身）
下一篇：安阳“5·12”黏土页岩矿事故主要责任人被刑拘

>> 相关文章

没有相关文章。

发表评论



- 尊重网上道德，遵守中华人民共和国的各项有关法律法规
- 承担一切因您的行为而直接或间接导致的民事或刑事法律责任
- 本站管理人员有权保留或删除其管辖留言中的任意内容
- 本站有权在网站内转载或引用您的评论
- 参与本评论即表明您已经阅读并接受上述条款

点 评：

字数0

用户名： 密码：